



被拆毁的古桥

牛气开发商 半夜把200多年的古桥拆了 两高管、五涉事者被刑拘

前日,记者从河源市龙川县政府获悉,龙川县老隆镇一200多年历史的双孔石拱桥被开发商非法拆毁案告破,广东长鸿实业集团2名高层管理人员和5名涉事者已被公安机关刑事拘留,另有1人仍被追逃。

古桥已有200多年历史

该石拱桥名为洋溪桥,始建于清朝嘉庆年间,迄今已有200多年历史,系清代龙川陆路驿道中的一座重要桥梁,为双孔石拱桥,桥面总长50米,宽4.5米,高7.3米,2010年该桥已被定为龙川县文物保护单位。

据当地政府通报,广东长鸿实业集团一手策划拆毁洋溪古桥,目的是要让龙宸桦府与沿江路连成一片,建成一个让住户休闲的小广场。2014年春节前后,为更有利于该集团所开发楼盘的销售,该集团龙川分公司项目部营销部门向总公司提出尽快拆掉洋溪桥的请求,总公司为此安排龙川分公司的叶某山

另一嫌犯潜逃,被网上通缉

龙川警方经过全力追查,于5月7日至5月29日先后刑事拘留7名涉事人员,其中广东长鸿实业集团有限公司副总经理梁某林(男,汉族,福建省人,1962年出生)、龙川分公司负责人叶某山(男,汉族,广东省龙川县人,1974年

负责筹备拆桥工作。4月下旬总公司的副总经理梁某林开始着手准备拆桥事宜,其先是找到惠州中特爆破公司的戴某,但戴某以一定要有委托书、合同等手续和用炸药不方便为由拒绝了工程承包;4月29日,其又用龙宸桦府旁边山头的挖土方工程为诱饵,以口头协议的形式、用16万元人民币的价格将工程承包给谢某权,商定由谢某权一方出挖掘机等机械拆桥。

5月1日凌晨后,相关涉事人员开挖挖掘机拆桥,两端拱桥桥面被拆毁坍塌到河里,只剩下中间一桥墩。涉案人员随后逃走。

出生)等2名高层管理人员为重要犯罪嫌疑人。此外还有承包拆毁洋溪桥的包工头、开挖挖掘机的司机等5人。

犯罪嫌疑人对拆掉洋溪桥的犯罪事实供认不讳,另一犯罪嫌疑人李某生已被上网追逃,该案现已告破。



古桥原貌

政府表态: 力争11月底修复古桥

龙川古桥被强拆事件引起社会的关注。5月8日,该县文广新局组织力量将散落在河中的洋溪桥石构件捞起并妥善保管,以便修复时使用;对该河段进行清淤,疏通河道;将洋溪桥桥墩用塑料纸保护起来。

根据专家的意见,该县着手拟定《洋溪桥损毁善后工作计划》。5月27日请广州市城市规划勘察设计院专家到现场开展桥墩检测工作。拟于8月中旬前完成修复方案的审定工作,于9月初开展洋溪桥修复工程的招标和施工工作,力争11月底前完成洋溪桥修复工程。

据《南方都市报》

河北邯郸大学生落水 4同伴施救3人不幸溺亡

据河北省邯郸市一市民6月1日晚间反映,当晚7点多,邯郸市发生一起大学生溺水事件,5人落水,其中3人已被证实抢救无效死亡。

据目击者称,事件发生在邯郸市光明南桥附近一个烧烤摊。事发前,5名男生和3名女生在该烧烤摊就餐。其中一男生不知何因落入水中,其他4名男生相继跳水施救。随后2名男生爬上来,而跳水施救的另外两名男生和被救者没有爬上来。

在罗城头派出所,记者见到了河北工程大学老师,他声称出事的3名男生系该校大学生,但并未介绍学生的详细情况。

据中新网

老师制止高三学生撕书 遭围殴 3根拖把被打断

5月30日上午,因不满老师制止他们的撕书行为,陕西长武县中学6名高三学生围殴一名50岁老师,将3根拖把棍打断,造成老师头部受伤。

这一切的祸端,源于5月30日上午的一场“撕书狂欢”。

长武县中学主管政教工作的副校长谢林平说,5月30日,是高三学生在学校最后一天上课,下午他们就将放假回家,准备迎接即将到来的高考。从上午10点多开始,一场疯狂的撕书活动在高三教学楼上演。漫天的碎纸片如雪花般飞落,瞬间落满了整个地面。高三学子们通过撕书宣泄压力,以表明“最后一考的决心”。因为担心学生会撕书扔书时“夹杂”暖水瓶等危险物品,当天学校特意安排了老师制止学生的疯狂行为。

谢林平介绍,上午11时许,正在三楼撕书的高三一名学生被巡查的曹老师撞了个正着。被训斥后,该学生停止了撕书行为,曹老师则继续去四楼巡查。大约20分钟后,曹老师从楼上巡查下来,刚走到四楼梯梯拐弯处,突然从四楼和三楼冲出两伙学生用拖把棍将他打倒在地。当时,50岁的曹老师被一下子打蒙了,半天没反应过来,直到看见被自己刚刚训斥过的那名学生才明白过来。眼看着被一伙学生围殴,曹老师只得还手,将带头的学生的头部打伤。等到其他老师闻讯赶来制止时,曹老师的头上和脸上全是血,衣服也被整个染成了红色,光擦血的卫生纸就扔了半纸篓。而学生用来打人的三根拖把棍,也已被打断成好几截。

据新华网

心脑血管病特效套装 免费发放

龙芪溶栓胶囊(国药准字B20050029)是华能药业运用清代名医王清任的“补阳还五汤”与清华大学专利技术“地龙有效组分”【专利号ZL92114007X】相结合。方剂由黄芪、地龙、当归、赤芍、川芎、桃仁、红花组成,具有益气养血、溶栓通络等功效。其治疗心脑血管有四大功效。

一、打破 龙芪溶栓胶囊中的蚓激酶蛋白酶能迅速打破陈旧性的血栓胶原外壳,粉碎血栓,疏通血管。

二、溶栓 龙芪溶栓胶囊中的蚓激酶、蚓纤溶酶同时出击,能彻底溶解被打碎的游离栓子,动脉粥样硬化脱落的脂质斑块,防止血栓的再次聚集和堵塞。

三、排出 被溶解后的杂质、血栓及脂质斑

块,通过人体肝肾排出体外,使血液得以净化。

四、修补 方中黄芪、当归、赤芍、川芎、红花、桃仁等大补气血,修复受损的血管壁,促进血液循环,确保血管畅通。

为了让这一普世利民的好药能进入平常百姓家,现厂家免费发放健康套装。凡心脑血管病患者拨打报名电话者均可获得:【价值58元的龙芪溶栓胶囊一盒、健康资料一本、健康礼品一份】。数量有限,敬请把握。



报名电话:0371-60921533 0371-55521259

一万五千只小黄鸭 展出一周被拔一半

展出时间仅过了一周左右,上海徐家汇港汇广场前由一万五千只小黄鸭组成的“大鸭梨”就被曝惨遭“拔毛”。一些网上图片显示,不少游客不仅要和“大鸭梨”合影,还乘着夜色将“鸭梨”上的小黄鸭拔下带走,记者昨天在港汇广场前看到,黄色“大鸭梨”上近一半的小黄鸭已经不见踪影,光秃秃一片十分煞风景。 据新民网

